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Извештај   
 

ВУЈАН – стазом Патријарха Павла, Луњевица,  

Прислоница, Брђани  

 

 
Датум: 02.04. 2023. године 

 
 

 
 
Авала је у Недељу 02.04. 2023. године организовала 

планинарску акцију стазом Патријарха Павла са успоном на Велики 
Вујан 857м . Полазиште је било са паркинга на почетку Сарајевске 
улице у 7 сати  а путовање реализовано Ибарском магистралом преко 
Рудника до манастира Вујан одакле смо започели активност.  

 
Акцији је присуствовало 39 планинарки и планинара, од којих је 

27 „авалаша“ који су уживали у прелепом и сунчаном дану и пријатној 
температури од око 12°С. Пријала је промена времена након кишних 
дана који су утицали на нешто захтевнији терен и опрезније кретање.  

 
Препешачено је укупно 11,6км уз укупан успон од 520м. 

Задовољство је напоменути да је свест наших планинара када је 
заштита животне средине у питању на високом нивоу те вреди рећи да 
је било организовано и успутно чишћење стазе и одлагање отпада у 
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за то припремљену кесу. Посебну захвалност дугујемо и нашем 
другару планинару из Краљева, Милану Перовићу – Перкету. 

Уживали смо успут и у брању „медвеђег лука“ - сремуша кога на 
Вујну има у изобиљу.  

Посетили смо и село Прислоницу у којој се сваке године одржава 
сабор и завршно такмичење најбољих фрулаша „Ој Мораво“.  

Након предвиђених активности одмор, ручак и прославу 
рођендана Наше планинарке Бојане организовали смо у етно 
домаћинству „Три Света“ код дивне српске породица Брадоњић, Каће 
и Пеђе. Ови драги људи учинили су све да наше друштво добије још 
једну Породицу, пријатеље за навек.  

 
На крају треба напоменути да све наше акције одишу са пуно 

љубави, позитивне енергије и да их треба доживети. 
 
У Београд смо стигли у 20:45 часова а све што је било 

предвиђено планом и програмом акције је и реализовано. 
 

Најмлађи планинар имао је 15 а најстарија планинарка 76 година 
 

Акцију организовао: водич Божидар Пурић М.Б. 889 
     
Реализацију акције помогао водич Живота Лазаревић М.Б. 667 
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